YEK-TNCT

XNmwns

XanbKoreHsl

CTpoeHue aToMa:
KoHdurypaums BHelwHero cios - ns’np*

Bo3MO)KHbIe cTeneHU OKUCNeHus:

-2 okcnapbl K,0”

-1 nepokcnapl H,0™,
00",
+2 O°F,

-2 cynbduapl FeS*
0s°

+4 570,

+6 H,5°0,

O - BTopo no 30 snemeHT nocsie ¢pTopa

dusnuecKkme cBoMUcCTBa

MNposABAAOT aNAOTPONUIO - CNOCOBHOCTb 31eMeHTa 06pa30oBbIBaTh HECKONBLKO MPOCTbIX
BeLLecTB (aI/IOTPOrHble MOoANDUKaLN)

dopmMyna aneMeHTa | AnnoTponHas Mogudukaums dusnyeckre CBONCTBA

bu ras, HeobxoAMMbI ANs
ATmocdepHbIt kucnopog O, AblXaHVsa, obbeMHas 40N B
Bo3ayxe 21%

A80BUTLIN ra3 ronyboro ugeTa ¢

O30H O
’ pe3KMM 3arnaxom

MnacTrnueckas Pe3nHonogo60e BeLecTBo

Pombunueckas XenTtble KpucTannbl

TeMHO-XeNTble UroNbyaTble
KpucTanibl

MOHOKNNHHaA

Onliskill




OS YEK-TNCT

Xnmwns

XnMunyeckme cBoiAcTBa
1) C meTannamm - o6pasyoT 6MHapHbIe coeANHEHUS

okc bl 0 Fe + O, = Fe,03 |He pearupyeTc
cepebpom,
30/10TOM "
nAaTNHOW

0O, nepokc bl o K+0,=K,0,
c IA rpynnoi, kpome Li Li + O, = Li,O

He pearupyet c
cynbdU b S? Ba + S =BaS 30/10TOM "
NNATUHOW

2) C HeMmeTan1aMU - TOXKe 06pa3yloT 6MHapHbIe coeANHEHUA

Nla HET

Obpa3syeT okCnabl,
Kpome ¢Topa
N, + O, ="'NO?
O,+F,="0"F, PearvpytoT npu t

SI Cl SII Nzl Pr Fzr Hz Clzr BrZ

B 3aBucrmoctum ot 20
HemMmeTaNoB
S+0,=5"0,
S+C="CS?

O, C PF,Cl,Br,H,

3) O, co CNOXKHbIMU BeLlecTBaMun

O, NposiBNsieT OKUCAUTEbHble CBOMCTBA
« Ecnn MoO>XHO NOBLICUTbL CO 3JIeMEHTa B oKcupae
FeO + O, = Fe, O,

SO, + 0, ="' SO,

« 06>)xur cynbdpunaos

23S+ 0,=230 + S0,

ZnS +0,=7n0 + SO,

ancynedug FeS, + O, = Fe, O, + SO,
HenosHoe ropeHne H,S+0,=5S+ H,0
rnonHoe ropexHne H.S + O, = SO, + H,0

- CamMmMumakom

KaTanutunueckoe okmcneHme NH, + O, ="“NO + H,O
ropeHne NH, + O, ="N, + H,0

Onliskill




O

4) S co c/1I0XKHbIMW BelwecTBamMm

¢ ¢ Kucnotamum-okucnantenamm (HNO,, H,SO,,)

HeMe + HNO,, = kncnota HeMe B Bbicwen co + NO, + H,0
S+ HNO,, = H,5°0, + NO, + H,0

HeMe + HNO, + H,O = kncnoTta HeMe B BbicLLen co + NO
S+ HNO, + H,0 = H,5°0, + NO

HeMe + H,SO,, = kncnota HeMe B Bbicwel co + SO, + H,O
S+ H,S0,, =S50, + H,0 ncknroyeHmne

« C LWenoyamwv gucnponopLumoHupoBaHue

S°+ NaOH = Na,5* + Na,5™“0, + H,0

KauecTBeHHasa peakLs Ha 030H
KI+0O,+H,0=1,+0,+ KOH

MonyyeHwue

YEK-TNCT
XNMWS

B nabopaTtopun

B NPOMbILLNEHHOCTN

PasnoxeHune

KMnO, = K,MnO, + MnO,+0,
KCIO, =" KCl + O,
H20,="H,0+ 0O,

HgO ="'Hg + O,

KNO, =" KNO, + O,

PasnoxeHwne BoAbl
HZO =3neKTp0nM3 H2 + 02
PekTndrkaumsa Bo3sgyxa

KoHnponopunoHvpoBaHue

H,5+0,=5+H,0

H,S+S0,=S+H,0O OTaeneHune cepbl OT CAMOPOLHON
HenonHoe ropeHve cepoBOAOPOAA |nnaBneHnem

MponyckaHre 3nekTpuYeckoro Toka yepes O,

3N1eKTpUYeCcKmii Tok
O, &7 O,

Onliskill




